
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE 2020 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 20 DE JULHO DE 2020.

Ao vigésimo dia do mês de julho de dois mil e vinte foi realizada a terceira reunião do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, a qual ocorreu de modo remoto através da Plataforma
Teams da Microso�,  devido à  pandemia de COVID-19.  Desta  reunião par�ciparam o Professor  Vitor
Salvador Picão Gonçalves, Presidente do Colegiado e Coordenador do Programa; os Professores Aline
Mondini  Calil  Racanicci,  Angela  Patrícia  Santana,  Antonio  Raphael  Teixeira  Neto,  Eduardo Maurício
Mendes de Lima,  Fabiano José Ferreira Sant'Ana,  Fábio Ximenes,  Gláucia Bueno Pereira Neto,  José
Renato  Junqueira  Borges,  Líria  Queiroz  Luz  Hirano,  Márcia  de  Aguiar  Ferreira,  Marcelo  Ismar  Silva
Santana, Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Arruda de Oliveira, Simone Perecmanis; Ludmilla Leite
Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou a reunião. Conforme pauta encaminhada,
foram discu�dos os seguintes tópicos: 1) Lista de Oferta: A lista de oferta do primeiro semestre deverá ser
ra�ficada ou corrigida e encaminhada ao SAA para registro, devido à excepcionalidade das aulas de modo
remoto. Os estágios em docência serão re�rados da oferta, devido à impossibilidade de par�cipação dos
alunos  de  forma  presencial  em  aulas  e  prá�cas  laboratoriais.  O  Prof.  Vitor  solicitou  que  todos  os
professores que ofertarão disciplinas no 1º/2020 encaminhem o respec�vo Plano de Ensino ajustado para
o formato remoto até 27 de julho. O modelo padronizado de Plano de Ensino será encaminhado aos
professores. 2) Apresentação da nova ficha de avaliação da CAPES: A Ficha de Avaliação da Área de
Medicina Veterinária  da Capes  foi  publicada,  confirmando as  mudanças  relatadas  durante as  úl�mas
reuniões,  ou  seja,  existem  alterações  importantes  na  metodologia  de  avaliação  dos  Programas.  O
coordenador salientou a importância da mudança de pesos de alguns itens avaliados como Proposta do
Programa, Formação e inserção dos egressos na sociedade e Impacto Social e Econômico. Disse que o
Programa deve buscar dar maior atenção à produção discente e ao acompanhamento de egressos para a
avaliação  do  próximo quadriênio.  3)  Proposta  para  seminário  de  autoavaliação  e  planejamento  do
PPGSA:  A  nova  Ficha  de  Avaliação  prevê  a  elaboração  de  um  planejamento  estratégico  e  de  um
mecanismo de autoavaliação para os programas. O Coordenador contextualizou o tema e informou que
estava  previsto  um seminário  com esta  finalidade  para  abril  de  2020,  o  qual  não  ocorreu  devido  à
pandemia. No entanto, é urgente discu�r o planejamento e o sistema de autoavaliação do PPGSA, dado
que se  aproxima o  fim do quadriênio.  O  Colegiado concordou que seja  realizado um seminário  por
videoconferência,  com esta  finalidade,  em setembro de  2020,  de  preferência  em várias  sessões.   4)
Outros Assuntos: Foi incluída na pauta a solicitação de credenciamento para co-orientação de Margot
Alves Nunes Dode. A solicitação foi feita pelo professor Rodrigo Arruda, a favor de sua orientada Jade
Paulino Kannenberg. O professor responsável pelo análise do pedido foi Fabiano Sant'Ana. O professor
apresentou  o  parecer  ao  Colegiado,  informando  que  a  dra.  Margot  preenchia  todos  os  requisitos
necessários para o credenciamento. Todos os membros foram favoráveis e o credenciamento para co-
orientação foi aprovado.

Sendo esse o úl�mo item de pauta, o professor Vitor agradeceu a presença de todos e deu por encerrada
a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-Graduação em
Saúde Animal e pelo Professor Vitor Salvador Picão Gonçalves – Presidente do Colegiado e Coordenador
do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.
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Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Professor(a) de
Magistério Superior da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 19/08/2020,
às 10:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 19/08/2020, às 11:02, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 5552805 e o código CRC 77B182DB.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 5552805
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